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ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΟΤΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ  ΥΠΟΨΗ ΟΙ 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΟΔΗΓΟ  ΣΠΟΥΔΩΝ. 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ: 

• ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ (ΔΕΧΡΗ11) ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. 

ΕΤΟΣ 2023-2024 ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΧΟΥΝ 

ΔΙΔΑΧΘΕΙ ΣΤΟ 5Ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΩΣ ΜΑΘΗΜΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΝ (ΑΜ Δ20 ΚΑΙ 

ΠΡΟΓΕΝΕΣΤΕΡΑ) ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΩΣ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ 5ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ. 

• ΤΟ ΝΕΟ ΜΑΘΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ (ΔΕΧΡΗ19) ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ 5ου 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΤΟ ΔΙΔΑΧΘΟΥΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΜΕ ΑΜ Δ21 ΚΑΙ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ . 

• ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΛΦΑΒΗΤΙΣΜΟΣ (ΔΕΧΡΗ18)  ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2023-2024. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΕΠΙΛΕΞΕΙ 

ΚΑΙ ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΝΕΟ ΜΑΘΗΜΑ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ. 

• ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΘΕΣΜΙΚΟΙ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ (ΔΕΧΡΗ14) 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 

ΠΟΥ ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΑΛΛΟ ΜΑΘΗΜΑ 

ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ. 

• ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥΣ ΕΩΣ ΔΥΟ (2) ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ». ΜΙΑ (1) ΣΤΗΝ 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΑΙ ΜΙΑ (1) ΣΤΗΝ ΕΑΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΚΑΙ Η ΟΠΟΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΘΕΙ 

https://www.ode.unipi.gr/images/stories/announcements/dilosi_er_erg_2023.doc


ΕΙΤΕ ΩΣ ΜΑΘΗΜΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΙΤΕ ΩΣ ΜΑΘΗΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ(Ελ.Επ.). ΔΕΝ 

ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΧΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ (2) ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ.  ΟΙ 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ  

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΣΤΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ode-secr@unipi.gr  

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.00-14.00 

 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

mailto:ode-secr@unipi.gr

